

全省“花 YOUNG 年华欢乐送”文化下基层活动启动

# 5000 余册图书助产业青年长知识

**本报7月10日讯(记者 张萍)** 7月10日晚,由共青团山东省委主办、省图书馆协办的“花 YOUNG 年华欢乐送”——“喜迎十艺节·文化下基层”首场活动在岚山区举行。在岚山临港产业园区内将建设藏书5000余册的图书流通站,供产业青年阅读。

在演出现场,来自省青年表演艺术家协会、日照市、岚山区的青年文艺工作者,以及当地企业的青年文艺骨干联袂为产业园区里钢铁、石化、木材、物流等

行业的500余名企业青年,奉献了一场精彩的公益性文艺演出。开场舞《欢天喜地》拉开了文艺演出的序幕,演员们自排自演的群舞《江南 style》博得了阵阵掌声……在日照市岚山区临港产业园区里,歌声、笑声、鼓掌声、喝彩声汇成欢乐的海洋。

据介绍,“花 YOUNG 年华欢乐送”——“喜迎十艺节·文化下基层”活动旨在以迎接第十届中国艺术节胜利召开为契机,推

进“花 YOUNG 年华欢乐送”活动开展,进一步丰富基层团员青年的精神文化生活。活动将于7月至10月在全省各(县、区)制造业集中、青年从业人数多的产业园区内全面开展。

据了解,活动内容包括举行文艺演出、建设图书流通站、发现培育“青年文化带头人”三个方面。文艺演出是通过组织省市两级青年表演艺术家下基层、动员当地企业中有文艺特长的青年参与演出等形式,丰富产业园

区内青年职工的精神文化生活。

图书流通站是由团组织协调图书馆、新华书店等单位进行捐赠或联合企业购买,为产业园区内青年配备5000余册图书期刊。在每市选择1-2个产业园区协调专门场所建设“花 YOUNG 年华欢乐送”图书流通站,结合园区内企业分布特点合理安排图书流转,方便园区内各企业的青年阅读书籍。

“青年文化带头人”是从当地青年文艺社团组织负责人、企

业青年文艺骨干人才中发现具有一定活动策划和组织能力者,作为“青年文化带头人”。发挥带头人作用,负责组建“花 YOUNG 年华”青年文艺队,通过自主开展群众性文化活动,为当地青年提供常态化文化服务。

另外,在活动现场,团省委党组成员、纪检组长谢宁为“花 YOUNG 年华”青年文艺队授旗,山东省图书馆相关负责人“花 YOUNG 年华欢乐送”图书流通站揭牌。

日照首届出国留学高端咨询会本周六启动

## 4名专家后天来本报编辑部指导留学

**本报7月10日讯(记者 张萍)** 由本报联合青岛华威国际教育交流学院举办的齐鲁晚报日照首届出国留学高端咨询会将于7月13日(本周六)上午9点半在本报会议室举行。届时,如果您有任何关于留学的疑问,都可以到现场与专家面对面接受咨询,获得权威指导。

咨询会现场,青岛华威国际教育交流学院派出了4名专家讲到现场接受咨询,参与互动。凡是参与现场咨询的话学还可获得国际教育体验券一

张,免费到青岛华威国际教育交流学院体验纯正的国外教育,感受国外文化生活。

咨询会上,华威学院将组织资深教师和教育专家详细解读目前留学现状,全面介绍优质的国际教育项目,与日照广大学生和家长一起交流留学成功的经验。本次说明会,家长还将了解到美国、加拿大、德国国际高中学分课程;英、澳、美、加、德、韩国大学预科;讲述国际学生入学与发展就业的成长过程。

青岛华威国际教育学院拥有10年的国际教育交流经验、10年的留学规划经验和完善的境外监管服务体系,是经中国教育部和青岛市教育局批准、山东省教育厅备案的高等教育学院。华威学院作为教育资质健全的独立民事主体,与国内外教育组织、高等院校所有合作办学项目均已经政府教育部门审批、备案;已申办国家特许留学中介资质;并取得聘请外国专家、接收外国留学生单位资格认可证书等国际教育全面

认证。

青岛国际交流协会理事、青岛华威国际教育交流学院院长封玲指出,出国前,家长可以和子女共同探讨留学的国家、专业和以后的职业方向,对留学生涯和国外的状况有一个较合理的、符合客观实际的期望值。现在有些家长一味追求工商管理、计算机、生物技术等热门专业,不管原来所学专业是否与之相符,也不管孩子的基础知识是否能适应和完成所选专业,结果孩子留学后学习困

难重重,加上国外高等教育大都采取宽进严出的政策,一些人因成绩不合格而中途退学或没有获得学位,浪费了时间和金钱。

如果您对出国留学有任何疑问,都可以拿起电话,让专家支招选择一条经济又稳妥的留学“捷径”。咨询电话:18663392870、18660275656、0532—85953918。咨询会地点:齐鲁晚报日照记者站(位于烟台路,丽城花园西门沿街105房间)。

享誉京城 一品天下 美味尽享 乾隆独爱之美食 重现200年前餐饮盛世  
价格决定价值 品质决定品味 八斗厨只为品质而努力

# 京城一品开业庆典

让你知道什么是正宗的韩式烤肉



秘方不可复制  
美味无法拷贝

7月13日注定是一个不平凡的日子,炎炎夏日,八斗厨携手京城一品(韩式烤肉、火锅)奉献给港城市民不一样的期待,绝对的品质,绝对的特色……小牛里脊、安格斯牛排、牛仔骨、雪花牛肉、新西兰羊排等,所有调料、蘸料都选自水果、蔬菜、谷物等密配而成,让你从此不再怀疑品质,所选用的远红外线碳纤维烤炉更是国内少有,港城独此一家,避免了烤制品营养成分和水分的流失;区别于炭火烤的不卫生和电炉烤口感不佳的无奈;让你从此定位什么是正宗韩式烤肉。

### 开业期间优惠酬宾:

- 1、7月13日—7月18日吃100元送50元代金券
- 2、7月13日—7月15日过生日者凭身份证件赠送100元代金券;
- 3、7月13日—9月13日高考生凭录取通知书(二本以上)赠送100元代金券;
- 4、暑假期间在校学生凭学生证就餐赠送20元代金券一张

### 免费项目:

- 1、免费无线上网冲浪;
- 2、免费美甲;
- 3、免费喝果汁、点心、水果、小吃。

### 排队候餐优惠:

凡候餐超过30分钟,即可享受9折优惠;  
凡候餐超过60分钟,即可享受8折优惠。

### 招聘启示:

八斗厨美食有限公司致力于发展连锁美食,现招聘以下岗位:  
1、人力资源部经理 2、公司运营总监  
3、店长助理 4、厨师长助理  
5、餐厅经理助理  
以上岗位要求有行业经验,有意者面谈。  
联系人:黄经理  
电话:0633—2290720  
手机:13306336864